

Синод истакао значај даљег развоја пријатељских односа између Руске Православне Цркве и Асирске Цркве Истока



Сектор за информисање ОСЦП-а, 27.12.2023. Током заседања Светог Синода Руске Православне Цркве 27. децембра саслушан је извештај митрополита волоколамског Антонија, председавајућег Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, о посети Католикоса-Патријарха Асирске Цркве Истока Мар Аве III Русији.

Од 24. октобра до 1. новембра 2023. године на позив Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила Католикос-Патријарх Асирске Цркве Истока Мар Ава III био је у званичној посети Русији.

Дана 31. октобра у Патријаршијској и синодалној резиденцији у Даниловском ставропигијалном манастиру одржан је сусрет уваженог госта са Предстојатељем Руске Православне Цркве. Разговарано је о актуелној сарадњи између Московске Патријаршије и Асирске Цркве Истока,

као и о плановима за њен даљи развој. Узимајући у обзир лични допринос јачању билатералних односа између Асирске Цркве Истока и Московске Патријаршије, Његова Светост Католикос Мар Ава III одликован је наградом Руске Православне Цркве – Орденом Славе и Чести I степена.

У Москви је Католикос Мар Ава III предводио прославе у част 25. годишњице од отварања Цркве Пресвете Дјеве Марије (Мар Марјам), представништва Асирске Цркве Истока у Русији. Уважени гост је обишао и пределе Владимирске митрополије. У Свецрквеним постидпломским и докторским студијама „Свети Ћирило и Методије“ одржан је састанак Католикоса-Патријарха Мар Аве III са члановима образовне установе и студентима.

Указом председника Русије В. В. Путина бр. 870 од 22. новембра 2023. године Предстојатељ Асирске Цркве одликован је руском државном наградом – Орденом пријатељства „за велики допринос очувању и развоју духовних и културних традиција, јачању мира и слоге међу народима.“

Свети Синод је саслушао извештај, изражавајући задовољство посетом Католикоса-Патријарха Асирске цркве Истока Мар Аве III Русији.

Учесници заседања су такође одлучили да је важно наставити развијање пријатељских односа између Руске Православне Цркве и Асирске Цркве Истока, укључујући реализацију заједничких пројеката у оквиру Комисије за билатерални дијалог.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/91187/>